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a 2021. év meghatározó indikátorai: 
(2021. augusztus – december azaz 5 hónap alatt a COVID 19 okozta bezárás miatt!!!) 

 
 

1 szervezet 

30 fő dolgozó (menedzsmenttől a portásig) – 24 főállású alkalmazott 

6700 nm 

4 játszóhely 

15 próbaterem 

1 képzőművészeti galéria 

63 alkotó-és előadó-művész formáció 

3 saját pályázat és ernyő-projekt (Tantermi Színházi Projekt, TITÁNium, Staféta) 

130 befogadott előadás 

9 befogadott bemutató 

80 saját előadás a fővárosban és vidéken egyaránt  

7 saját bemutató 

15.000 néző a FÜGE produkcióin és a Jurányi Ház előadásain 

 

 

 

 

2011. óta pályázunk az EMMI működési támogatására, első évben még, mint produkciós 
szervezet, aztán, mint ernyő-szervezet, majd a Jurányi megnyitásával, mint produkciós 
ház, az elmúlt években pedig tekintettel arra, hogy jelenleg kiemelt budapesti játszóhelyként 
működünk, és az előadásszámunk meghaladja az évi 150-et: befogadó színház kategóriában. 

Ugyanakkor az egyesület komplex működésének köszönhetően jelenleg is mind a négy 
kategóriának kritériumait teljesíti. 

*** 
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A FÜGE (Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület) 2006-ban alakult elsősorban a független 
előadó-művészeti szervezetek és művészek segítésére és támogatására, 2010. óta regisztrált 

közhasznú előadó-művészeti szervezet. 
Működésünket tekintve a szervezet a kezdetektől fogva több funkciót lát el: ernyőszervezet 
és produkciós szervezet is egyben, hiszen tagjaink részére közös projektekben, 
pályázatokban való részvételt biztosítunk évek óta, ugyanakkor saját, önálló 
produkciókat, illetve koprodukciókat is létrehozunk. Mottónk az együttműködés és 
partnerség: függetlenül egymással. Kiindulópont mindig az adott projekt vagy produkció 
megvalósítása, ehhez keressük és találjuk meg a megfelelő partnereket (alkotókat, 
intézményeket, támogatókat). 
Célunk, hogy az „ernyőnk” alá csatlakozott egyéni alkotók és alkotói csoportok 
munkáját hatékonyabb fellépéssel, profi menedzsmenti és szervezeti 
háttérrel segítsük. Fontosnak tartjuk az együttműködést a független színházi kultúrát 
befogadó játszóhelyekkel, jelenleg repertoáron tartott előadásaink Budapest különböző 
színházi tereiben is megtalálhatók, emellett hiszünk a kőszínházakkal való 
együttműködésben és a mobilitásban, vidéki játszóhelyek bevonásában is. 
 
2012 őszén nyitottuk meg a Jurányi Produkciós Közösségi Inkubátorházat, ahova mára 
már több mint hatvan szervezet költözött be, köztük 25 regisztrált előadó-művészeti 
szervezet, számos alkotó- és vizuális művészeti csoport, valamint egyéb civil szervezet. 
Az egykori középiskola mintegy 6700 négyzetméteres impozáns épületében irodák, 
próbatermek, raktárak, valamint két színházterem, két stúdió, egy galéria és egy 

kávézó áll az előadó- és alkotóművészek, valamint az idelátogató közönség szolgálatára. 
A Jurányi létrehozásával az volt a célunk, hogy egy stabil, közös otthont találjunk a 
független színházi és alkotóművészeti szektornak, bízva abban, hogy az egy fedél 
alatti együttes munka, még termékenyebben sarkallja az alkotókat az összefogásra, a 
közös produkciók létrehozására. Másrészt szerettünk volna kialakítani a budai miliőben 
egy olyan kulturális centrumot, egy „kortárs művházat”, ahol a színházbarát fiatalok 
akár csak egy kávé mellett vagy egy színházi előadáson szívesen eltöltenek pár órát, 
ezáltal aktív közösségi élettel töltve meg újra az elhagyott oktatási intézményt. 
 
 

*** 

 

A FÜGE 
produkciós működésének és koncepciójának meghatározó ismérvei: elismert, egyéni színházi 
alkotók terveinek megvalósítása, fiatal pályakezdő alkotók és alkotói csoportok 
felkarolása, együttműködés produkciós társulatokkal, befogadó-helyekkel, valamint 
kőszínházakkal – mindezen tényezők együttesen járulnak hozzá a változatos, ugyanakkor 
egységesen minőségi munka biztosításához. 

A FÜGE produkciói rendszerint aktuális társadalmi témákat, közéleti problematikákat 
érintenek és dolgoznak fel: a családon/kapcsolaton belüli erőszakot, a politikai korrupciót, az 
idegengyűlöletet, a pedofíliát, az alkoholizmust, a gyermek- és emberkereskedelmet, vagy 
éppen a mindenkori hatalom, hierarchia kérdéskörét. 
A repertoár műsorok zöme kortárs magyar darab (Bodor Johanna, Gábor Sára, Gerlóczy 
Márton, Kárpáti Péter, Kelemen Kristóf, Pass Andrea, Péterfy-Novák Éva, Réti Iringó, Schwechtje 

Mihály, Szabó Borbála, Székely Csaba, Vinnai András tollából), ezeken kívül helyet kapnak 
klasszikus egyetemes drámák adaptációi is (pl. Gogol: Egy őrült naplója, A köpönyeg, 
Dosztojevszkij: A Karamazov testvérek, Kleist: Kohlhaas Mihály,), de előfordul kortárs külföldi 
darab is (Elfriede Jelinek, Gianina Carbunariu, Dennis Kelly). 
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A FÜGE Produkció 2021. március – 2022. február 
közötti bemutatói és repertoárja: 
 
Ebben az időszakban 7 új bemutatót tartottunk: 
-Schwechtje Mihály film- és színházrendező másodjára dolgozott a Jurányi Házban. Az örökség 
című színdarabja után 2021. szeptember 1-jén mutatta be ezúttal a Jurányi Színháztermében a 

Hajtűkanyar Autósiskola című fekete komédiáját, amelyet ő írt és rendezett. A 

történet középpontjában Polgár Júlia áll, aki harcos aktivistaként fel akarja jelenteni autósiskolai 
oktatóját, Lehelt és a forgalmi vizsga vizsgabiztosát, Róbertet, miután azok kenőpénzt akarnak 
kicsikarni tőle. 
- Vinnai András újabb színdarabbal gazdagította a Füge repertoárját. A Táp Színházzal 

együttműködve mutattuk be 2021. szeptember 4-én a Roletti avagy Jakab és János legendás 

barátsága című darabot Jankovics Péter és Szabó Zoltán szereplésével. A darab témája a 
férfibarátság. Az előadás stílusjegyei, a burleszk és a karikírozás mögött kirajzolódik a magánytól 
rettegő ember. Az előadás érdekessége, hogy a díszlet nélküli Kamarateremben a 
hangbejátszások és a színészek játéka teremtik meg a környezetet, sokat bízva ezzel a nézők 
fantáziájára.  
- A Jurányi Színháztermében 2021. szeptember 20-án került bemutatásra Nemes Anna, 

Raubinek Lili és Szenteczki Zita Saját drive című előadása. A festő és dokumentumfilm 

rendező, a táncos-koreográfus és az író, rendező, színész eddigi legszemélyesebb darabja 
humorral tekint vissza a kamasz évek terveire, és pőrén mutatja meg a kapunyitási szituáció 
bizonytalanságát, a döntéshozatal feszültségét, valamint szól útkeresésről és célba nem érésről. 
A három fiatal, de már évek óta a színházi, illetve filmes szakmában dolgozó nő előadását áthatja 
a közös alkotás öröme, a sorsközösség érzete és legfőképp az önirónia. Mindez Mákó Rozi 
zenéjével kiegészülve, aki negyedik alkotótársként teremt atmoszférát az előadáshoz. 

-Az Orlai Produkciós Iroda és a Füge Produkció közös előadása a Nem baj, majd 

megértem, amelyet 2021. október 24-én mutattunk be a Jurányi Színháztermében. Bodor 

Johanna táncos-koreográfus azonos című könyvét Ari-Nagy Barbara dramaturg és Szikszai 
Rémusz rendező adaptálta színpadra. A történet szerint a tizenhét éves Johanna (játssza: 
Bánfalvi Eszter), a bukaresti balettintézet ígéretes növendéke, egyedül marad Ceaușescu 
Romániájában. Névházasság segítségével próbál szabadulni a pokolból és áttelepülni a 
viszonylag élhetőbb Magyarországra. Választania kell a szerelme és a szülei, az ígéretes karrier 

és a bizonytalan jövő között. Döntéseket kell hoznia, pedig csak rossz és még rosszabb közül 
választhat.  
-Tavaly új kortárs magyar dráma született Vilmányi Benett színész tollából. A Staféta 

Pályázaton nyertes 1 V 1 című zenés stand-up műfajú monodrámáját, amelyet ő rendezett 

és játszik is, az Orlai Produkciós Irodával együttműködve mutattuk be 2021. november 20-án a 
Jurányi Kamaratermében. Vilmányi Benett a szövegkönyvet Sartre Egy vezér gyermekkora 
drámájából inspirálódva írta a saját gyermek- és kamaszkoráról, futballkarrierjéről és a családi 
hátteréről, és azoknak szereplőiről. Az előadás alatt zongorán kíséri a darab zeneszerzője, Józsa 
Tamás.   

-A Debreceni Csokonai Színház és a Füge koprodukciójának, a Finálé –nak a budapesti 

ősbemutatóját 2022. január 11-én tartottuk a Jurányi Színháztermében. Pass Andrea írta és 
rendezte a tudatipari végjáték alcímű színdarabot. A szerző a darabot a nemrég eltávozott brit 
kultúrakutató, Mark Fisher emlékének ajánlja. Influenszerek, médiaszemélyiségek, celebek által 
irányított valóság a terepe annak a tragikus eseménynek, amelyben a Sodrás utcai iskolában, 
ahol a sztárpedagógus Káldi Helga tanít, öngyilkos lett egy kilenc éves kisfiú, Pál Berci.  
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-Réti Iringó színésznő első színdarabjával és színpadi rendezésével debütált 2022. február 18-

án a Jurányi Kamaratermében. A Hatás alatt (egy család széthullásának foszlányai) a 

családon, kapcsolaton belüli erőszakot helyezi fókuszba. A 70-es évek közepén készült John 
Cassavetes Egy hatás alatt álló nő című filmje inspirálta a művet, és arra keresi a választ, hogy 
milyen ponttól beszélhetünk családon belüli erőszakról, amely sok esetben generációról 
generációra öröklődő traumát okoz. Az előadást játszák: Dobra Mara, Keszég László és Tarr 
Judit. 
 

2021-ben továbbra is repertoáron futottak koprodukcióink a DEKK Színházzal: a 40! avagy 
Véges élet az öregedésnek, A férfiak szexuális világa a férfivágyaknak állít görbe tükröt. Az 
Irodai patkányok, amely a hivatali élet fény és árnyoldalaival ismerteti meg a nézőt, a DEKK 
Színház, az Orlai Produkciós Iroda és a Füge Produkció hármas koprodukciójában valósult meg. 
Az Orlai Produkciós Irodával közösen létrehozott monodráma előadásainkat is műsoron 
tartottuk: Tenki Réka már több mint százötvenszer játszotta az Egyasszony című 
monodrámáját, és Ötvös András is túl van már a 190. A csemegepultos naplóján, Keresztes 
Tamás több mint kétszázszor állt már a Jurányi színpadára az Egy őrült naplója című 
monodrámájában, ezen kívül Járó Zsuzsa a 23 perc című családon belüli erőszakról szóló 
előadásával is a monodráma repertoárunkat erősíti. Péterfy-Novák Éva azonos című regényéből 
Tasnádi István írta és rendezte az Apád előtt ne vetkőzz című Orlai-Füge koprodukciót, amely 
a gyermekbántalmazással foglalkozik. A Narratíva Kollektívával közös előadásunk, A 
Jelentéktelen Gogol A köpönyeg című elbeszéléséből született modern átirat Pass Andrea 
rendezésében. 
 
A Titkos Társulat előadásait is műsoron tartottuk: Kárpáti Péter rendezése, a 2017-ben a 
Trafóban bemutatott Tótferi utolsó évadát töltötte a Jurányiban, a Csáó – Stefanovics Angéla 
körberajzolja magát nem múló sikerrel futott 2021-ben is a Titkos terem intim légkörében. 
Szikszai Rémusz Caligula helytartója című rendezése 2011 óta látható a Szkéné Színházban, 
ahol 2021-ben is műsoron voltak más Fügés előadások is, például Székely Csaba trilógiájának 

két darabja, a Bányavakság és a Bányavíz, valamint Hegymegi Máté fizikai színházi 
rendezése, a Kohlhaas. Az orosz irodalomhoz nyúlt Laboda Kornél, akinek karamazov című 
rendezését 2012 óta tartja repertoáron a MU Színház. A Trafóban pedig a következő Titánium, 
illetve Staféta nyertes koprodukcióinkat lehetett látni: a Kutyaportékát (rendező: Barcsai 
Bálint), Megfigyelőket (író-rendező: Kelemen Kristóf); valamint a Titkos Társulattal közös A 
nagy kapituláció című előadásunkat Kárpáti Péter rendezésében Stork Natasa és Zsótér Sándor 

szereplésével. 
Az Örkény Színházban 2021-ben is látható volt a Kaposvári Egyetemmel közösön készült 
holocaust témájú A Dohány utca seriff. 2021-ben is a Jurányiban futott töretlen 
népszerűséggel, állandó telt házzal Szabó Borbála Szülői értekezlet című drámája, illetve a 
Babits Mihály regényéből készült monodráma, a Gólyakalifa, valamint az emberkereskedelem 
és a társadalmi felelősségvállalásról beszélő Az örökség, és a prostitúciót és kapcsolaton belüli 
erőszakot fókuszba helyező Mady Baby. 

 

A JURÁNYI Ház 2021. március – 2022. február közötti 
bemutatói és repertoárja: 
 
A FÜGE által életre hívott és működtetett Jurányi PRODUKCIÓS KÖZÖSSÉGI INKUBÁTORház – 

ahogy a teljes neve is utal rá – egy összetett intézményi modell. Egyik legfontosabb szerepe, 
hogy INKUBÁTOR, ami részben a már fent kifejtett „ernyőszervezeti” működésben realizálódik, 
részben pedig abban, hogy több mint 60 szervezet, köztük 25 előadó-művészeti szervezetnek 
biztosít infrastruktúrát a napi működéshez. 



 

6 
 

PRODUKCIÓS, mert elsősorban nem játszóhely, vagy legalábbis több annál, hiszen a házban 
élő-dolgozó színházi és táncszervezetek, valamint fiatal alkotói csoportok számára biztosít 

állandó próba lehetőséget is termeiben. 
KÖZÖSSÉGI, mert nyitott műhelyként működik, állandó programokat biztosítva a civil közönség 
számára a kreatív gyerekfoglalkozástól az akrobatikus mozgásórán át a színházi előadásig. 
 
Megnyitásakor a Jurányi nem akart egy újabb fővárosi játszóhely lenni, hanem egy olyan 
alkotói és kreatív bázis, ahol nem egy visszatérő repertoárral, hanem változatos művészeti 
és közösségi programokkal találkozhatnak a látogatók. 
Ugyanakkor, mint mindig eddigi működésünk során, most is figyelembe kellett vennünk a 
független terület, valamint a nézők igényeit, és ahhoz képest módosítanunk némiképp az 
előzetes elképzeléseken. Ennek következtében az elmúlt években tudatos művészeti 
koncepcióval összeállított repertoárjátszás jellemzi a Jurányi műsorpolitikáját, átlag 
évi 10 új bemutatóval, havi 60 előadással, négy játszóhelyen. 
 
2021-ben 11 új bemutatót tartottunk és fogadtunk be a Jurányi Házban: 

- 2021. szeptember 17-én mutatta be a Láthatáron Csoport a Mit ér, ha? - zenés női 

varieté a mulandóságról című előadását a Jurányi Kamaratermében. Az előadás az életközepi 
válság problémáit vizsgálja női szemszögből. A színdarabban körbejárják az öregedést, hogy 
miért kerülnek válságba a nők életük derekán, és milyen természetű ez a krízis. 

- A STEREO AKT 2021. szeptember 26-án mutatta be az Ex Katedra - Tanmesék a 90-es 

évekből című előadását, amelyben színészek, táncosok, egy grafikus és egy menedzser mesél 
az 1990-es években szerzett tapasztalataikról, az általános iskolai élményeikről.  
- A Narratíva Kollektíva három előadását is befogadtuk 2021-ben. A Budapesti Őszi Fesztivál 

keretein belül (október 3-án) került bemutatásra A Negyedik (Dante pokla) című előadás 

Hegymegi Máté rendezésében. A darab Dante Isteni színjátékából kiindulva a bűnösség 
fogalmával, az elszigetelődéssel, önmagunk megértésével és elfogadásával, a tökéletességre 

való kényszeres törekvés kérdésével foglalkozik. 2021. december 4-én a Jurányi a tereibe 

fogadta a Narratíva Kollektíva közösségi előadását, a Narratívárium – PapirPanír-t. A 

Narratíva Kollektíva két rendezőjének, Hegymegi Máténak és Kovács D. Dánielnek a közös 

darabját Demerung (Csehov Meggyeskertje) címen 2022. január 8-án mutatták be a 

Jurányi Színháztermében. Az alkotók a tízfős társulattal Csehov legtalányosabb művét ütköztetik 
a jelenünkkel. 

- Befogadtuk a TÁP Színház Staféta nyertes előadását, Szabó Zoltán és Vinnai András alkotópá- 

ros Szarvasnak gyermeke című darabját 2021. december 14-én a Jurányi Kamara- 

termében. Miután Ervin, a jómódú budai fiatalember életét veszti egy jávorszarvas-balesetben, 
hátrahagyott jóbarátai elhatározzák, hogy ápolni fogják az emlékét, amennyiben ez érdekükben 
áll. 

- A 20 éves Tünet Együttes legújabb bemutatójában, a Nothing personal-ban kiégés 

és elakadástörténetekkel dolgozott Boldizsár Ildikó meseterapeuta módszerével Szabó Réka 
rendezésében. A bemutatót 2022. február 25-én tartották a Jurányi Színháztermében.  
- Írta és Rendezte címen szcenírozott olvasószínházi előadás-sorozatot indított 2020-ban a Líra 
és Logika Teátrum a Jurányi Házban. 2021-ben folytatódott a sorozat, a következő epizódokkal 
találkozhattak az érdeklődők: Körmöczi-Kriván Péter: Odüsszeusz 2.0, avagy dráma dráma 
nélkül: 2021. szeptember 7.; Drubina Orsolya: A csongrád-csanádi polip – Egy történet, 

nyolc csápban, és három szívben: 2021. október 17.; Turbuly Lilla: Villám gazdit keres, 
gyerekelőadás: 2021. november 14.; Madák Zsuzsanna: Kronosz fia, ifjúsági előadás: 2022. 
február 1. 
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Repertoárunkat a változatosság és a kísérletezés jegyében szerveztük.  
Műsoron tartottuk a Házban lakó társulatok előadásait is. A Scallabouche Társulat Ketten című 

előadása egy modern Bonnie és Clyde történet. A Narratíva Kollektíva két előadását 2021-ben a 
Jurányi Labor nevű játszóhelyünkön láthatta a közönség: a Staféta nyertes Kurázsi és gyerekei 
Kovács D. Dániel rendezése, a Galgóczi Erzsébet regényéből készült Törvényen belül pedig 
Szenteczki Zitáé. A Tünet Együttes saját termében játszotta ebben az évben is a Burok – A 
táguló idő összehúzódásai című táncelőadást, amelyben megkísérlik átéreztetni a szülés 
élményét. Fontosnak tartottuk azon előadások repertoáron tartását, amelyek aktuális társadalmi 
kérdéseket boncolgatnak úgy, mint a Mentőcsónak Egység Szociopoly és Megáll az idő című 
előadásai, amik a szegénység, roma fiatalok, és a felnőtté válás témakörében játszódnak. A 
Mentőcsónak Egység repertoárja három új bemutatóval bővült 2021-ben: Totth Benedek 
regényéből készült monodráma a Holtverseny, Szűcs Zoltán drámája a Megálló, valamint a 
Nézz le, melynek témája az egymásra való odafigyelés és érzékenyítés. A Neptun Brigád Benne 
vagy előadása az ügyeskedéssel, a másik kihasználásával járó érvényesüléssel foglalkozik, 
helyszíne a vidéki Magyarország, napjainkban. A KV Társulat, az E-Mancik Színházi Manufaktúra 
és a szegedi MASZK Egyesület koprodukciója a Lenni vagy nem O. Horváth Sára Vilmos-díjas 
darabja a gyermekvállalással kapcsolatban felmerülő problémák sokféleségével foglalkozik, és 
azzal, mit jelent ma Magyarországon gyereket szülni, vagy nem szülni. Az Orlai Produkciós Iroda 
Megyek utánad előadása, amely Grecsó Krisztián regénye alapján készült, 2021-ben is 
színesítette a Jurányi repertoárját.  
 

 

Fontos volt számunkra, hogy a járványhelyzetben is tudjuk tartani a kapcsolatot a 
közönségünkkel, és biztonságos keretek között (színházi) élményt adhassunk számukra. Az öt 
budapesti befogadószínház kezdeményezésére született meg a kirakART – művészettel 
feltöltve projektünk, amely egyfajta reagálás a pandémiás helyzetre, keresve, hogy mi az a 
forma, ami nem online, de mégis lehetőséget ad a találkozásra, és arra hogy a nézők 
megtekintsenek egy előadóművészeti akciót. 2021. június 4. és 6. között Budapest különböző 
kerületeiben valósult meg a kirakART, amely a főváros üresen álló kirakatait töltötte meg 
művészettel, vagy éppen galériák, kávézók kirakataiban színházi megmozdulásokkal hirdette az 
újraéledést. 
 
Az átláthatóság és a nyitás jegyében 2021 novemberében részt vettünk az alt.bp 
programsorozatában, amelynek keretében egy rendhagyó B-ackstage-járatra invitáltuk az 
érdeklődőket. A program célja a független színházi működés és műhelymunka bemutatása a 

Jurányi Házban működő hét előadó-művészeti szervezet hétköznapi működésének 
megtekintésével. A tárlatvezető Bánki Gergely és Stefanovics Angéla volt.  
 
A koronavírus járványra reagálva, az online színház mellé alternatívát ajánlva 2021. 
szeptemberétől a Jurányi Ház a DDB kreatív ügynökséggel együttműködve elindította kísérleti 
hangjáték projektjét, a Színház a város-t, melynek során a külvilágból csináltunk színpadot. A 

közönség új megvilágításból figyelhette meg Budapest különböző helyszíneit és történéseit az 
egyenként 15 perces hangjátékok által. Az érdeklődőknek nem volt más dolguk, mint jegyet 
váltani, megérkezni a kinézett helyszínre és elindítani a hangjátékot, az előadások szereplői 
ugyanis az ott lévő élő és élettelen dolgok, amiknek színészek kölcsönözték a hangjukat, 
megszólaltatva őket vagy a gondolataikat. A 14 hangjátékból álló repertoár kortárs írók 
Göttinger Pál, Horváth Kristóf, Kelemen Kristóf, Kovács Dániel Ambrus, Kovács D. Dániel, Pass 
Andrea, Péterfy-Novák Éva és Péterfy Gergely, Schwechtje Mihály, Szabó Borbála, Tasnádi 
István és Vinnai András közreműködésével készült. 
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KIEMELT szakmai projektek: 
A FÜGE nemcsak színházi produkciókat hív életre, hanem egyéb színházi projekteket is 
koordinál és kezdeményez, 2021-ben az alábbi kiemelt projektek folytatódtak elsősorban a 
tehetséggondozás, utánpótlás nevelés tematikában: 

 

TITÁNIUM: 
-Mivel a független terület egyik legfontosabb feladatának az utánpótlás nevelést és a 

tehetséggondozást tartjuk, 2013-ban életre hívtuk a TITÁNIUM – NEMES A CÉL elnevezésű 
TEHETSÉGKUTATÓ SZÍNHÁZI PÁLYÁZATunkat. A 2018-ban meghirdetett V. TiTánium 
Színházi Projekt keretein belül megvalósult előadásokat 2021-ben is műsoron tartották a 
befogadószínházak. Kovács Domokos A jegesmedvék etetése tilos című fizikai bábszínházi 
előadását, amely a környezettudatosságra és egyéni felelősségre próbálja felhívni a figyelmet, 
a Bethlen Téri Színház játszotta. Bán Bálint és Mózes András projektjét, a Mady Baby-t Radnai 
Márk rendezésében a Jurányi Házban láthattuk. Kenéz Gusztáv Ágoston A Háromfejű Király 
előadását az Ódry Színpadon, majd a Jurányi Házban tekinthette meg a közönség. Illetve Gábor 
Sára Kutyaportéka –kisvárosi körkép című szociológiai kutatás nyomán készült etnodrámáját a 
Trafóban lehetett látni 2021-ben.  
 

STAFÉTA: 
-2020 júliusában Budapest Főváros Önkormányzata ötödik alkalommal hirdetett meg a 

STAFÉTA tehetséggondozó Pályázatot a Füge Produkció lebonyolításában. 11 nyertes 
pályázat (9 első kategóriás és 2 második kategóriás) született, amelyek bemutatói a koronavírus 
járvány miatt végül 2021 júliusától decemberéig valósultak meg. 2021 júliusában mutatták be 
Sarlós Flóra Eszter Unplugged című a kortárs táncot és a sportmászást ötvöző, a budai Kecske-
hegy sziklájára tervezett térspecifikus darabját. Pálinkás Bence György Éneklő fiatalok című 
kórusszínházi darabja, amelynek kiindulópontja az azonos nevű Makrisz Agamemnón szobor, 
augusztusban került bemutatásra a Trafóban megrendezett Liberty Fesztivál keretein belül. 
Szeptemberben Fehér Balázs Benő rendezésében láthattuk a Thomas Mann kisregényéből 
készült Tonio Kröger előadást a Fészek Művészklubban. Göndör László személyes hangvételű 
monodrámájában, a Nagymamával álmodtamban a kettejük kapcsolatát dolgozza fel. Szintén 
októberben és a Trafóban tartotta a game changer premierjét a Molnár Csaba, Vadas Zsófia 
Tamara és Vass Imre alkotóhármas. Civilekkel együttműködő közösségi színházi előadást 
hozott létre Dobos Eszter és Trömböczky Napsugár alkotópáros a MU Színházban Social 

Karaoke címen. Vilmányi Benett 1 V 1 –zenés stand-up műfajú monodrámáját novemberben 
mutattuk be a Jurányi Ház Kamaratermében. Szeri Viktor Outsiders című táncelőadása a 
Trafóban debütált november végén. A Staféta második kategóriájában nyertes Laboda Kornél 
rendezésében került bemutatásra Znajkay Zsófia A című darabja a MU Színházban. A sort Szabó 
Zoltán és Vinnai András alkotópáros előadása, a Szarvasnak gyermeke zárja, amely 
decembertől látható a Jurányi Ház Kamaratermében. A második kategóriás Fekete Ádám 
Haloktatás, márványprotézissel című önéletrajzi ihletésű darabját még 2020 októberében 
sikerült bemutatni a Trafóban. Időközben 2021 októberében hatodik alkalommal is 
meghirdettük a STAFÉTA Pályázatot Budapest Főváros Önkormányzata és a Füge 
Produkció együttműködésében, amelyre két kategóriában lehetett jelentkezni. Az első 
kategóriára azok pályázhattak, akik nem több mint öt éve kezdték önálló alkotói munkásságukat, 
a másodikra azok, akik már rendelkeznek ugyan több éves referenciával, szakmai elismeréssel, 
de új színházi munkájuk megvalósítása jelenleg forráshiányos és anyagi támogatást igényel. 

Ebben a pályázási körben 9 előadás nyert támogatást a Staféta pályázaton: Fekete Ádám, Fodor 
Fanni és Török Tímea, Furulyás Dóra és Dányi Viktória, Kárpáti Pál, Kókai Tünde, Kovács 
Domokos, Raubinek Lili, Thury Lili, Thury Gábor, Thury Zita alkotóhármas, Varsányi Péter. 
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TANTERMI SZÍNHÁZI PROJEKT: 
- A Polgár Krisztina Emlékalap megbízásából a Füge Produkció 2020-ban ötödik alkalommal 
hirdette meg a Tantermi Színház Pályázatot olyan magas színvonalú előadások elsősorban 
vidéki továbbjátszásának támogatása céljából, amelyek bemutatásának természetes közege az 
iskola (illeszkednek az osztálytermek adottságaihoz és a tanítási rendbe). A produkciókkal 
szemben elvárás volt, hogy középiskolás diákokat (13-18 éveseket) megszólító témákat 
kifejezetten osztálytermi körülményekre szabott formában dolgozzanak fel. A felhívására az 
október 21-ei határidőig 44 pályamű érkezett, amelyeket öttagú zsűri bírált el. Az értékelés 

szempontrendszerében egyformán vizsgálták a produkciók előéletét, alkotói koncepcióját, 
színházi nevelési eljárásának minőségét, a közreműködők szakmai tapasztalatát, a forgalmazási 
tervet és a költségvetés realitását. Tekintettel a vírushelyzetre, a kiírás már bemutatott 
előadások 2021-es további forgalmazására vonatkozott. Első körben 16 pályázó nyert több mint 
15 millió forint támogatást, elsősorban hátrányos helyzetű vidéki iskolákban történő előadásra. 
A leírások alapján további 9 fejlesztési fázisban lévő terv tűnt ígéretesnek, őket a korlátozások 
feloldása után, 2021. október 7-én és 8-án megrendezésre kerülő V. Tantermi Színházi 

Szemlére hívták a szervezők, hogy a személyes benyomások alapján dönthessenek az esetleges 
támogatásról. A szakmai zsűri döntése alapján a Szemlén bemutatkozó előadásokból 4 produkció 
nyert támogatást, amelynek köszönhetően 21 vidéki és 9 fővárosi iskola fogadhat ingyenes 
tantermi színházi előadást a 2021/22-es tanév második felében. 
 

2021. évben elnyert díjak és szakmai elismerések: 
 
Előadásainkat rendszeresen részesítik elismerésben különböző díjak formájában. 2021 
szeptemberében az eSzínház Fesztiválon a zsűri fődíját, amely a legjobb digitális 
adaptációnak járó díj, a Kutyaportéka nyerte. A 12. Soltis Lajos Országos Színházi Találkozón 
Kasza Éva különdíj - az újszerű formanyelvért elismerésben részesítették a Roletti, avagy 
Jakab és János legendás barátsága című produkciónkat. Gerlóczy Márton kisregénye, A 

csemegepultos naplója az Öveges József Szakközépiskolában hatodik éve az irodalmi szóbeli 
érettségi tétel része. A Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakközépiskola és az ELTE Trefort 
Ágoston Gyakorló Gimnáziuma tanulóinak immáron sokadik éve a magyar szóbeli érettségi 
tétele a Jurányi Ház. Nagy örömünkre Rozgonyi-Kulcsár Viktóriát, a Jurányi Ház vezetőjét, a 
Füge Produkció elnökét a Forbes Magazin a 2022. februári számában a 100 self made magyar 
közé választotta. 
 

2021. évi vidéki vendégszereplések, fesztiválok: 
 

Sajnos a pandémia a 2021-es fesztiválszerepléseinket is érintette, de az alábbi fesztiválokon a 
Füge előadásai képviseltetni tudták magukat. Júliusban A férfiak szexuális világa a Művészetek 
völgyében, augusztusban a Csáó és az Apád előtt ne vetkőzz az Ördögkatlan Fesztiválon, a 

23 perc a Margófeszten, A nagy kapituláció a Thealter Fesztiválon, szeptemberben a 
Kutyaportéka a tatabányai MOST Fesztiválon járt. Októberben a 12. Soltis Lajos Országos 
Színházi Találkozón vett részt a Roletti, avagy Jakab és János legendás barátsága című 
koprodukciónk.  
2021-ben nem volt lehetőségünk külföldi vendégszereplésekre, ugyanakkor a megrendezett 

fesztiválok mellett Magyaroroszág számos településére ellátogattak előadásaink: például 

Debrecen, Miskolc, Nyíregyháza, Szeged, Vác.  
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2021. évi közösségi, egyéb kulturális tevékenység: 
 

A Jurányi Ház közösségi oldalának megerősítése érdekében 2021-ben is tovább működtettük a 
2013 októberében, az egy éves születésnapunk alkalmából elindított Jurányi Klubot, hogy igazi 
klubélet és közösség alakulhasson ki a Jurányi kedvelői, lakói és alkotói között. Szeptemberben 
a Saját drive főpróbáján vehettek részt a klubtagok, novemberben az 1 V 1 – zenés stand-up 
főpróbáján, decemberben a Szarvasnak gyermeke főpróbáján, 2022 februárjában pedig a Hatás 
alatt főpróbáján, illetve ősszel arra kértük a Jurányi Klub tagjait, hogy teszteljék és 
véleményezzék az újonnan indult Színház a város elnevezésű hangjáték projektünket. 
Szokásunk szerint nyáron közvélemény-kutatást tartottunk a regisztrált klubtagok között, hogy 
milyen típusú programokra lenne igény a 2021/22-es évadban. A Jurányi Klub ma már közel 200 
regisztrált taggal rendelkezik. 
A közösségépítés számunkra összefonódik a családdal is, fontosnak tartjuk, hogy azokat a 
nézőinket is megszólítsuk, akik a gyerekeikkel együtt szeretnének igényes szabadidős 

programokon részt venni.  
2019-ben új együttműködés született a Jurányi Ház és a Pagony Kiadó között Hab a tortán! 
címmel. A mesesorozatban egy-egy színész-pár színpadra álmodja egy népszerű Pagony könyv 
szereplőit és elmeséli történetüket. Az első bemutatót 2019 októberében tartottuk, amikor is 
Jordán Adél, Keresztes Tamás és Keresztes Andor Kertész Erzsi Nem mese című könyvét 
dolgozták fel a 4-10 éves korosztálynak. A meseelőadást kézműves foglalkozás és dedikálás 

keretezi. A mesesorozat 2020-ban bemutatott további előadásai: Pető Kata és Porogi Ádám 
Dániel András: Mit keresett Jakab az ágy alatt? című meséjét dolgozta fel, Szinetár Dóra és 
Makranczi Zalán Harcos Bálint mesekönyvei alapján hozta létre a Szofi átváltozik című előadást, 
majd Verebes Linda és Pindroch Csaba Dániel András Kicsibácsi és Kicsinéni című meséjét 
prezentálta a gyerekeknek. Ezután 2021 szeptemberében Rezes Judit és Szabó Győző Marék 
Veronika Boribon és a 7 lufi című meséjét dolgozta fel, majd 2021 novemberében Pálos Hanna 
és Kovács D. Dániel Czigány Zoltán Csoda és Kósza meséjét adaptálta a Jurányi Laborba, végül 
Harcos Bálint Dorka és az elgurult gomb című meséjét mutattuk be 2022 februárjában Mórocz 
Adrienn és Kovács Lehel előadásában. 
 
Közösségi-kulturális program kínálatunkat erősítette a Jurányi Galéria krétarajz kiállítása is, 
a pandémia okozta helyzet miatt a korábbi évekhez képest megcsappant számban. 2021 
októberében Rácz Nóra Mindenkirajzolódik című kiállítását nyitottuk meg, amely kétszer is 
elmaradt a járványügyi korlátozások miatt. A grafikus, illusztrátor készülő könyvének világába 

leshettünk bele a galéria falain, amely könyv legalapvetőbb emberi érzéseinkre, 
kapcsolódásainkra keres vizuális kifejezéseket. 

 
*** 

 

2021. évben a FÜGÉnek összesen 7 új bemutatója volt. Összesen több mint 

80 előadást tartottunk Budapesten, vidéken és külföldön. A Jurányi Házban 

közel 130 befogadott előadást tűztünk műsorra, összesen 9 bemutatóval. 
Nyilvános előadásainkkal cca. 15.000 nézőt tudtunk megszólítani annak 

dacára, hogy ebben az évben csak 5 hónapot volt nyitva a színházunk a 

pandémia miatt.. 
 

 
 

Budapest, 2022. 03. 08.    Rozgonyi-Kulcsár Viktória, elnök 


